



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

### Drumkit EDK22B series

Grazie per aver scelto la batteria acustica da 5 pezzi modello EDK22B. Questo strumento è progettato per offrire un'esperienza musicale versatile e di alta qualità, ideale per batteristi di ogni livello. Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente questo manuale per garantire un montaggio corretto, un utilizzo sicuro e una manutenzione adeguata.

### CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- 1 rullante 14"
- 1 Tom Tom 12"
- 1 Tom Tom 13"
- 1 Timpano 16"
- 1 Grancassa 22"
- 1 piatto Hi-Hat da 14"
- 1 Crash da 16"
- 1 asta Hi-Hat SHHS-100
- 1 asta rullante SHSS-100
- 1 asta piatti SHCS-100
- 1 pedale grancassa SHBP-100 con battente in feltro
- 2 braccetti per tom
- 2 piedini per grancassa
- 3 gambe per timpano
- 1 paio di bacchette
- 1 chiave per l'accordatura

### PARTI DA ASSEMBLARE

- 2 cerchi per grancassa
- 2 pelli per grancassa
- 2 cerchi per timpano
- 2 pelli per timpano
- 2 cerchi per tom da 13"
- 2 pelli per tom da 13"
- 2 cerchi per tom da 12"
- 2 pelli per tom da 12"
- 16 tiranti per grancassa
- 44 tiranti per tom/rullante/timpano

### MANUTENZIONE E PULIZIA

- Pulire regolarmente i fusti e l'hardware con un panno morbido e asciutto.
- Evitare l'uso di detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare le finiture.
- Controllare periodicamente i tiranti e le viti per assicurarsi che siano saldamente fissati.
- Conservare il prodotto in un luogo asciutto e lontano da umidità eccessiva.

### SPECIFICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

- Materiale fusti: Pioppo con risposta lineare
- Finiture: Rivestite
- Sistema di fissaggio Toms: Braccetto 7/8"
- Hardware: Serie SK 100
- Blocchetti: Low-mass low-profile per una migliore risonanza
- Piedini grancassa: Angolati
- Pelli: Soundsation®
- Hardware: Black
- Dimensioni:
  - Toms: 12"x9", 13"x10"
  - Timpano: 16"x16"
  - Grancassa: 22"x16"
  - Rullante: 14"x5,5"
- Dimensioni spedizione: 77x61x57 cm
- Peso lordo: 38,50 kg

### MODI D'USO

- Posizionare ogni componente della batteria in base alla configurazione desiderata.
- Regolare l'altezza e l'inclinazione di tom, piatti e rullante per un comfort ottimale.
- Accordare le pelli utilizzando la chiave per ottenere il suono desiderato.
- Usare le bacchette incluse per iniziare a suonare.

### AVVERTENZE SPECIFICHE DEL PRODOTTO

- Evitare di esporre la batteria a temperature estreme o a condizioni di umidità prolungata.
- Non superare la tensione consigliata per le pelli per evitare danni ai fusti.
- Utilizzare esclusivamente accessori compatibili per evitare malfunzionamenti.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini senza supervisione.



### ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

#### Assemblaggio della grancassa:

- Posizionare una pelle sul lato anteriore della grancassa e fissarla con un cerchio.
- Inserire 8 tiranti e serrarli in modo uniforme utilizzando la chiave per l'accordatura.
- Ripetere il processo sul lato posteriore.

#### Assemblaggio dei tom e del timpano:

- Posizionare una pelle su ciascun tom e sul timpano, quindi fissarla con il cerchio corrispondente.
- Inserire i tiranti e serrarli uniformemente.

#### Montaggio del rullante:

- Inserire la pelle sul rullante e fissarla con il cerchio. Utilizzare i tiranti per garantire una tensione uniforme.

#### Fissaggio dei tom alla grancassa:

- Utilizzare i braccetti per montare i tom sulla grancassa.

#### Assemblaggio dei piatti:

- Montare il piatto Hi-Hat sull'asta SHHS-100.
- Montare il Crash sull'asta SHCS-100.

#### Posizionamento del pedale grancassa:

- Collegare il pedale alla grancassa utilizzando i morsetti forniti.

#### Montaggio delle gambe del timpano:

- Inserire le gambe nei supporti e fissarle saldamente.

Grazie per aver scelto la batteria acustica EDK22B. Con la cura adeguata, il vostro strumento vi accompagnerà per molti anni di musica.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundsation  
Imported by/Importato da/Importato de in EU by  
FRENEXPOR SPA

Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy  
frenexport.it - contact@frenexport.it

Soundsation® is a registered trademark of FRENEXPOR SPA - Italy  
Soundsation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPOR SPA - Italy

### AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o luce solare diretta.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

### GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale





Thank you for choosing our product!

### Drumkit EDK22B series

Thank you for choosing the EDK22B 5-piece acoustic drum set. This instrument is designed to provide a versatile and high-quality musical experience, ideal for drummers of all levels. Before using the product, please read this manual carefully to ensure proper assembly, safe use, and adequate maintenance.

### PACKAGE CONTENTS

- 1 snare drum 14"
- 1 Tom Tom 12"
- 1 Tom Tom 13"
- 1 Floor Tom 16"
- 1 Bass drum 22"
- 1 Hi-Hat cymbal 14"
- 1 Crash cymbal 16"
- 1 Hi-Hat stand SHHS-100
- 1 Snare drum stand SHSS-100
- 1 Cymbal stand SHCS-100
- 1 Bass drum pedal SHBP-100 with felt beater
- 2 Tom holders
- 2 Bass drum legs
- 3 Floor Tom legs
- 1 pair of drumsticks
- 1 tuning key

### PARTS TO ASSEMBLE

- 2 bass drum hoops
- 2 bass drum heads
- 2 floor tom hoops
- 2 floor tom heads
- 2 tom hoops for the 13" tom
- 2 tom heads for the 13" tom
- 2 tom hoops for the 12" tom
- 2 tom heads for the 12" tom
- 16 bass drum tension rods
- 44 tension rods for toms/snare drum/floor tom

### MAINTENANCE AND CLEANING

- Regularly clean the shells and hardware with a soft, dry cloth.
- Avoid using abrasive cleaners that could damage the finish.
- Periodically check the tension rods and screws to ensure they are securely tightened.
- Store the drum set in a dry place away from excessive humidity.

### PRODUCT SPECIFICATIONS

- Shell material: Poplar with linear response
- Finish: Wrapped
- Tom mounting system: 7/8" rod
- Hardware: SK 100 Series
- Lugs: Low-mass, low-profile for improved resonance
- Bass drum legs: Angled
- Drumheads: Soundsation®
- Hardware finish: Black
- Dimensions:
  - Toms: 12"x9", 13"x10"
  - Floor Tom: 16"x16"
  - Bass drum: 22"x16"
  - Snare drum: 14"x5,5"
- Shipping dimensions: 77x61x57 cm
- Gross weight: 38.50 kg

### USAGE INSTRUCTIONS

- Position each drum set component according to your desired configuration.
- Adjust the height and tilt of the toms, cymbals, and snare drum for optimal comfort.
- Tune the drumheads using the tuning key to achieve the desired sound.
- Use the included drumsticks to start playing.

### PRODUCT-SPECIFIC WARNINGS

- Avoid exposing the drum set to extreme temperatures or prolonged humidity.
- Do not exceed the recommended tension for the drumheads to prevent damage to the shells.
- Use only compatible accessories to avoid malfunctions.
- Keep the product out of reach of unsupervised children.



### ASSEMBLY INSTRUCTIONS

#### Assembling the bass drum:

- Place a drumhead on the front side of the bass drum and secure it with a hoop.
- Insert 8 tension rods and tighten them evenly using the tuning key.
- Repeat the process on the back side.

#### Assembling the toms and floor tom:

- Place a drumhead on each tom and the floor tom, then secure it with the corresponding hoop.
- Insert the tension rods and tighten them evenly.

#### Assembling the snare drum:

- Place the drumhead on the snare drum and secure it with the hoop. Use the tension rods to ensure even tension.

#### Mounting the toms to the bass drum:

- Use the tom holders to attach the toms to the bass drum.

#### Assembling the cymbals:

- Mount the Hi-Hat cymbals on the SHHS-100 stand.
- Mount the Crash cymbal on the SHCS-100 stand.

#### Placing the bass drum pedal:

- Attach the pedal to the bass drum using the provided clamps.

#### Assembling the floor tom legs:

- Insert the legs into the mounts and secure them tightly.

Thank you for choosing the EDK22B acoustic drum set. With proper care, your instrument will accompany you for many years of music-making.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundsation  
Imported by/Importato da/Importato de in EU by  
FRENEXPORt SpA

Via Enzo Ferrari,10 - 62017 Porto Recanati - Italy  
frenexport.it - contact@frenexport.it

Soundsation® is a registered trademark of FRENEXPORt SPA - Italy  
Soundsation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPORt SPA - Italy

### GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments with a temperature between 5°C and 35°C.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames or direct sunlight.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing parts
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

### WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

